
Ⅰ

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 未回答

76.9％ 16.7％ 1.3％ 0％ 0％ 5.1％60 13 1 0 0 4

　保護者の皆さんに回答して頂いたアンケートの結果をご報告します。

アンケート集計結果

回収数：78

回答率：60％

　ことが出来た。

・短い時間でも充分に出番があって見応えがあった。

・広さも十分にあって、子供たちのかけっこやダンス・太鼓などをゆっくり観る

・色々な種目で子どもの頑張っている姿や楽しそうな姿が見れてとても満足。

・プログラム毎の時間管理が良かった。

今回行った運動会についてお伺いします。どの程度満足していますか。

・体育館で天気に左右されず行えたので良かった。

・撮影スペースが広く、駐車場に停められないという事もなくスムーズだった。

・練習を一生懸命して下さったことが窺えた。当日の先生方の動きもキビキビしていた。

理由

・先生の作った衣装が手が込んでいて本当にかわいかった。

・事前に子どもの配置を分かりやすく教えてもらえたのが良かった。
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・園庭の周りを一周どこからでも見えるようにしてほしい。

・ダンス後に写真を撮る際、撮る前に終わってしまったのでもう少し長く時間を取

・年長さんの出番の時（マーチング等）一人ずつ名前を呼んで紹介してもらえたら嬉しい。

・きりん→くま→ぞうのリレーが見たかった

　ってほしかった。

・体育館で行うなら祖父母などの為に障害者用駐車場を何台か確保してほしい。

　嬉しいと思った。

・かけっこの走る順番は前日に知らせてもらえたが、踊りの最初の場所もあると

・リレーの時はゴールの顔が見えるとよかったと思った。

・二週に分けての運動会でも良かったが、土曜に仕事の人は二週続けて休みを取らないと

・保護者が参加する内容などは事前に伝えてほしい。

　内容によってパパ、ママどちらがいいのかなど事前に分かれば考えやすいと思った。

　いけない人もいると思う。

・運動会の日程変更のアナウンスが遅いと感じた。

・ビデオが少し撮影しにくかった。

・以上児も親子競技があるといいなと思った。

・ビデオ席でビデオを置いたまま席を離れている人がいて、邪魔になっていた。

・マーチングは外が良かった。



Ⅱ

1

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

83.3％ 7.6％ 1.3％ 7.6％

2

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

91% 5% 3% 1%

3

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

87% 7.7% 0% 5%

4

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

84.6% 11.5% 0% 3.8%

5

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

85.9% 11.5% 2.6% 0%

当園の保育サービス内容について、満足度をお願いします。

お子さんの発達意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていると思いますか。

お子さんの体調について、常に気配りされていると思いますか。

園の安全管理（事故・感染症の発生時の対応など）は十分だと思いますか。

お子さんは給食を楽しんでいると思いますか。

送迎の際の対話や連絡帳による情報交換は、十分にされていると思いますか。



6

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

80.8% 15.3% 2.6% 1.3%

7

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

88.4% 2.6% 1.3% 7.7%

8

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

92.3% 3.8% 0% 3.8%

9

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

69.2% 9% 2.6% 6.4%

10

はい
どちらとも

いえない
いいえ 分からない

69% 23% 0% 7.7%

園長や職員に対して要望や不満を気軽に言うことができますか。

(ハグノートについて）登降園打刻、欠席連絡等の連絡は便利になりましたか。

子育てに関する気がかりな点や悩みについて、気軽に個別相談ができますか。

保護者からの意見や提案に対して迅速に対応してくれますか。

担当保育教諭はお子さんの良いところや個性を認めていると思いますか。



Ⅲ

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 未回答

82% 10.2% 1.3% 1.3% 0% 5.1%

64 8 1 1 0 4

　様々な経験を通じて大きく成長出来ていると思う。

　伝わってくる。一緒に子育てしている感覚で、とても頼りにさせて頂いている。

　感謝しかありません。

・先生方とも気軽に話ができ、悩みにもすぐに対応してくれる。

（回答できる内容に関しては回答させていただいています）

・送りやお迎えの時に楽しそうに笑うわが子を見て、入園させて良かったなと思う日々

・一人ひとりに向き合ってくださったり、大切に接してくださっているのがとても

・園だよりに来月分の予定がお知らせされているのがとても助かる。

・子供が甘えられる先生がたくさんいるのでとてもありがたい。

・本来であれば親がすべきことの多くを園生活の中でやっていただき、本当に

・先生たちも良い方ばかりで、とても良い園だと思う。

・日々の保育、かかわりに感謝している。たくさんの経験をさせて頂き、子供も

　です。仕事で忙しくしている中、園の存在が支えになっている。

・日課のおかげで学習面も身についている。

・オムツはずれや着替え等は先生方のおかげでいつの間にか出来るようになっていた。

当園に対するご要望・ご意見

当園を総合評価すると、どの程度満足していますか。
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ハグノート

行事

クラス

　見てみたい。

　分からない。プライバシーのこともあるので全員書きだす等は難しいと思うが。

　進級シーズンで店頭に残っていなかったり、なかなか買いに行けない事も

　ある為、お手紙の配布日がもう少し早いとうれしい。

➡令和６年度より同時配信していく予定です。

➡写真の提供については、園の課題のひとつとして前向きに努力・検討していきます。

➡実物は用意していきます。

・月刊誌を1冊の絵本にしてほしい。せめて保護者にどんな本を買ってあげたいのか

・進級準備の時、プリントに説明書きがされているが実際に実物も見せてほしい。

　選択制にするべき。

➡連絡帳については、職員が一人ひとりにしっかり関わり、園での様子をより伝え

　られるものにしていきたいと考えています。

➡本についてはこどもたちの教材として適しているものを職員間で選択しています。

➡午睡の着替えについては、食後・汗をかいた後の着替えを行いながら、清潔に

していきたいと考えています。

・午前中に運動会の練習をした後に体操服のままお昼寝するのが少し気になる。

・園だよりとクラスだよりを給食だよりと同じ日に配信してほしい。

・ハグノートにフォトという機能があるので、普段（朝の活動や体操）の様子が

・同じクラスの子供たちの名前が分からず、子供が話してくれていてもどの子のことか

・園に親子遠足や3歳児の遠足がないのに驚いた。

・連絡帳の内容をもう少し個別性や充実したものになるとより良いと感じる。

　家でも良いと思って汚れたまま布団に入ろうとすることもあるので、何か対策して

　もらえたらと思う。



園

職員

➡職員間で検討しましたが、ホワイトボードを置く場所などがないことから、当面

は、現在の方法を継続していかせていいただきます。

➡暑さ対策はしっかり行っていきます。

職員一人ひとりが保育を向上していけるよう研修を重ね、努力していきます。

・子供に対して当たり（言葉）のきつい先生がいる。

　確認できるようにならないか。

　子供達はもっと暑いのではと心配になる。

　など子供へ元気に挨拶をしていただくだけでも親としては安心できる。

　読むことができない。その日何をしたか知れる唯一のものなので、迎えの際に

　余裕を考慮して2か月前くらいにはアナウンスしてほしい。

➡行事につきましては、早めの告知を心がけていきます。

➡現在の用紙には追加しています。

・お迎えの時に、どこの教室に集まっているかわからない時があり少し戸惑う時がある。

・帰りの迎え時は子供が多目的ホールにいるので、クラス入り口のホワイトボードを

・夏の朝の教室が暑すぎる気がする。9時前に連れて行くと先生方も汗をかいているので

・登園時の子供への声掛けが少ないのではと感じる。週明けや子供の気分が乗らない時

・以前、コロナが登園許可証の項目欄になかったので追加してもらえるとありがたい。

・全体的に年間行事で出ている予定の変更や詳細発表が遅いので、仕事の調整がつく

・時々先生によって言っている事が違うので、職員間で情報交換を密にしてほしい。



その他

☆たくさんのご意見をありがとうございました。

今後も、職員一同皆様からのご意見、ご提案をもとに保育に活かせるよう検討していきます。

おたよりや張り紙などでお知らせしていきます。

　何かあってからでは遅いので…。

・車内に小さいお子さんを残したままお迎えで園舎に入っていく方をみかける。

・送迎時にチャイルドシートをせずにお子さんを車に乗せている保護者がとても多い。

　走らせたりと危ない事が多い。

・園の駐車場にて、他人の車の前で集まる保護者や、園児と手をつながずに


